

文/JohnHyatt

风险投资家TimDraper认为，到2023年底，加密货币的价格将上涨10倍以上。他不是唯一一个在黑暗中为加密货币叫好的加密货币大亨。

今年1月，在接受《福布斯》采访时，风险投资家蒂姆德雷珀(TimDraper)做出了一个雄心勃勃的预测：比特币的价格将在一年内飙升至25万美元。当时，比特币的价格约为41000美元。

Draper在2014年美国司法警察举办的一场拍卖会上，以1870万美元的价格购买了他收藏的约3万个比特币(没错，每个比特币的平均购买价格为623美元)。在采访中，他坚定地说：“今年是这样情况发生的一年。今年年底或明年年初。现在，可以说德雷珀的预言没有实现。自今年年初以来，比特币的价值已经下跌了一半以上，从新年时的47000美元。一天大约20,000美元。德雷珀也成为了因为数字货币崩盘而不再是亿万富翁的四位加密货币大亨之一。但德雷珀没有退缩。记者通过电子邮件联系了德雷珀，他重申了自己的目标价。他说：“我比以往更加确信。这种情况正在发生。2022年底或2023年初。”

加密货币交易所比特币基地的联合创始人和前总裁FredEhram也坚持认为，市场崩溃只是成长的痛苦。Ehram本周早些时候在Twitter上写道：大多数人不知道的一件事；人们没有完全理解的是，从新的基础设施级技术突破(如加密货币)到充满活力的主流应用生态系统需要几年，通常是几十年的时间。这位34岁的电脑奇才现在的身价估计为9亿美元，低于今年3月的21亿美元。

Ehram能够保持冷静的一个原因可能是他的财富包括出售比特币基地股票的税后现金收入约3.67亿美元。他去年以每股316美元的平均价格出售了这些股票(比特币基地的当前股价约为52美元)。Ehram似乎也将市场崩盘视为逢低买入的机会：今年5月。他代表他的秘密风险投资公司ParadigmCapital，以每股60至73美元的价格购买了7700万美元的比特币基地股票。

比特币投资者卡梅隆文克莱沃斯和泰勒文克莱沃斯是一对孪生兄弟，也是加密货币交易公司Gemini的创始人。他们的财富也从3月份的约40亿美元降至现在的32亿美元。6月2日，双子座裁员10%，理由是“加密货币市场进入寒冬”。但是他们没有退缩；不要让市场崩溃压制了他们的风格。他们的复古摇滚乐队“火星交界处”目前正在加州巡回演出。6月初，就在他们宣布双子座裁员一周后。这对双胞胎还被拍到演唱Journey的《Don't Stop Believin'》在新泽西州阿斯伯里公园的一家酒吧。截至发稿时，火星交汇处的门票；当晚在伯克利的演出票价是每场15美元。正当文克莱沃斯兄弟扮演摇滚明星的时候。加密货币首富萨姆班克曼-弗里德(SamBankman-Fried)正在扮演一个不同的角色：该行业

的救世主。本周早些时候，这位30岁的贸易巨头FTX的创始人陷入困境的加密公司提供了巨额贷款：他向加密贷款机构BlockFi提供了2.5亿美元，向经纪公司Voyager Digital提供了近5亿美元(当然，包括3亿美元的比特币)。他在推特上写道：“我们认真履行职责，保护数字资产生态系统及其客户。”自3月以来，班克曼-弗里德#039；美国的净资产只减少了几十亿美元，从240亿美元减少到200亿美元。这主要是由于FTX#039；在1月份的最后一轮融资中获得了320亿美元的估值。

同时，赵昌鹏(又名“CZ”)，前加密货币首富，世界币安创始人兼#039美国最大的加密货币交易所，似乎有点强颜欢笑。“熊市我是最牛的。”他周四在推特上写道。紧接着，第二条推文发布了：“(以上)不是理财建议。”这可能是一个笑话，但赵昌鹏有充分的理由披露这些信息：彭博本月早些时候报道称，美国证券交易委员会(SEC)已对Bi#039安。。Bi#039安和赵昌鹏也在接受美国司法部、商品期货交易委员会和美国国税局的调查(但这三家机构都没有Bi#039也没有赵昌鹏受到任何美国当局的指控)。

3月11日以来，加密货币出身的亿万富翁中，从百分比和金额来看，赵昌鹏是最吃穷的首富。当时，赵昌鹏的估计财富为650亿美元，是世界第19大富豪。如今，他的净资产估计有187亿美元。但他没有#039；我不介意。。“我真的不#039；我不知道我的净资产是多少。我不#039；不要太在意这个。”他在去年夏天接受《福布斯》采访时说。

迈克尔塞勒也是比特币的忠实信徒。他的软件公司Microstrategy在过去几年里向比特币投资了约40亿美元。他采用了一种特殊的投资方式：主动出击。这位57岁的软件企业家一直在Twitter上发布乐观的帖子。最近，他还出现在美国有线电视新闻网，福克斯商业和彭博的电视节目中，消除了对他的公司的担忧#039；的资产负债表。今年三月MicroStrategy用自己的比特币借款2.05亿美元买了——你猜对了。

按照0755到79000的估算，塞勒已经不是亿万富翁了，身家略高于7亿美元。。自3月初以来，MicroStrategy#039美国股价下跌了56%，而纳斯达克指数同期下跌了14%。但是Saylor没有#039；他没有卖掉任何一枚珍贵的比特币——“不是Satoshi”。本周，他告诉CNN主播朱莉娅查特莱：丛“是比特币最小单位的一个鲜为人知的术语。(一丛价值0.000000001比特币。)

“；比特币的寿命会比我们所有人都长。